

Jegyzőkönyv
A Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság
2019. április 9-i
NYILVÁNOS üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatal II. emelet nagyterem (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak, Dr. Bakó Krisztina elnök, Becz György, Löfler Dávid, Premecz Enikő, Stift Nándor, Simándi Szelim képviselők és dr. Czuczor Gergely, Spányik József külsős bizottsági tagok.

Igazoltan távol voltak: Matuszkané Papp Ilona Marian külsős bizottsági tag.

Jelen voltak továbbá:

Polgármesteri Hivatal részéről: Vágó Csaba kabinetvezető, Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető, Erdős Károlyné jegyzői irodavezető, Szél Mónika köznevelési ügyintéző, Zsák András közművelődési és sport ügyintéző, Géczy-Gaál Szilvia kulturális ügyintéző.

Egyéb érdeklődők: Totis Gábor, Totisné Drágár Melinda, Boros György a BNNÖ elnöke, Simon Erika, Rátonyi Kinga, Alekszandric Remeli Marina a BSZÖ elnöke

Jegyzőkönyvvezető: dr. Sándor Anett

Dr. Bakó Krisztina elnök: Tisztelettel köszönt mindenkit a Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság ülésén! A bizottság 9 tagja közül **7 tag jelen van**, dr. Czuczor Gergely késik, Matuszkané Papp Ilona Marian külsős bizottsági tag pedig jelezte, hogy nem tud jönni, így igazoltan hiányzik. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, az ülést 16⁴⁰ órakor megnyitja.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkérte *Stift Nándor* képviselő tagot, aki jelezte, hogy vállalja a feladatot.

A bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal támogatta, hogy *Stift Nándor* képviselő tag legyen a mai ülés jegyzőkönyvének aláírója.

Napirendhez:

Dr. Bakó Krisztina elnök: tájékoztatja a megjelenteket, hogy a kiküldött meghívóhoz képest három sürgősségi előterjesztés érkezett, melyet javasol felvenni a napirendre. Továbbá a 15. *Támogatási kérelem – kortárs művészeti kiadvány megjelentetéséhez* c. napirendhez módosító előterjesztés készült. Feltette szavazásra a fenti napirendek felvételét, melyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott. Javasolja, hogy a napirendre felvett sürgősségi előterjesztések a napirend végére kerüljenek, továbbá a 8. *Javaslat Szakály Mátyás Pedagógus Emlékérem odaítélésére* c. zárt ülésen tárgyalandó napirendet az ülés legvégén tárgyalják. Feltette szavazásra a sorrend módosítását, melyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

Miután több észrevétel, javaslat a napirendhez nem érkezett, feltette szavazásra a módosított napirendet, melyet a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

A fenti szavazati arányokkal a Bizottság az alábbi határozatot hozta:

17/2019. (IV.09.) KMISB sz. határozat
Napirend és jegyzőkönyv aláíró megválasztása

A. Jegyzőkönyv aláíró megválasztása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy **Stift Nándor képviselő tagot** választja meg, a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának.

B. Napirend:

- 1.) A Városi Alsós Tanulmányi Verseny megrendezéséhez szükséges költségek biztosítására vonatkozó támogatás átadása a Pro Budaörs 3. Iskola Alapítvány számára
- 2.) Javaslat a jogutód nélkül megszűnt pedagógusképző intézmények esetén a díszdiplomák városi pótlására
- 3.) A 2019. évi nemzetiségi pályázatok elbírálása
- 4.) 2018. évi támogatott helyi kiadványok elszámolásának elfogadása
- 5.) Helyi kiadványok megjelenését támogató pályázati felhívás elfogadása, pályázat meghirdetése
- 6.) Civil szervezetek 2018. évi pályázati úton elnyert támogatásainak elszámolása, beszámolóinak elfogadása
- 7.) Civil pályázatok elbírálása – budaörsi civil szervezetek tevékenységének támogatására kiírt pályázati felhívásra beérkezett pályázatok elbírálása
- 8.) A Jókai Mór Művelődési Ház 2019. évi szolgáltatási tervének jóváhagyása
- 9.) A Budaörsi Latinovits Színház Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
- 10.) A közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények 2018. évi szakmai beszámolója
- 11.) Beszámoló a KMISB 2018. évi keretének felhasználásáról, megítélt támogatások elszámolásának elfogadása
- 12.) Sportoló támogatási kérelme
- 13.) Gokart sportoló támogatási kérelme
- 14.) Támogatási kérelem – kortárs művészeti kiadvány megjelentetéséhez
- 15.) Átcsoportosítás KMISB keretre
- 16.) Intézményvezetői megbízás véleményezése az állami fenntartású Budaörsi Herman Ottó Általános Iskola intézményvezetői megbízásához
- 17.) Intézményvezetői megbízás véleményezése az állami fenntartású Budaörsi Illyés Gyula Gimnázium és Szakgimnázium intézményvezetői megbízásához
- 18.)** Javaslat Szakály Máttyás Pedagógus Emlékérem odaítélésére – ZÁRT ülésen

Napirend előtti hozzászólás: nem volt.

Napirendek tárgyalása:

1.) A Városi Alsós Tanulmányi Verseny megrendezéséhez szükséges költségek biztosítására vonatkozó támogatás átadása a Pro Budaörs 3. Iskola Alapítvány számára

Vágó Csaba kabinetvezető: ismertette az előterjesztést.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Miután több hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra az első napirendi pontot a határozati javaslatnak megfelelően. A bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadta.

18/2019. (IV.09.) KMISB sz. határozat

A Városi Alsós Tanulmányi Verseny megrendezéséhez szükséges költségek biztosítására vonatkozó támogatás átadása a Pro Budaörs 3. Iskola Alapítvány számára

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő – testület Közoktatási Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Bleyer Jakab Német Nemzetiségi Általános Iskola által megszervezett Alsós Tanulmányi Verseny megrendezéséhez szükséges 578 000 Forint összegű támogatási kérelmét támogassa.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő – testület Közoktatási Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az alsós tanulmányi verseny megrendezéséhez szükséges 578 000 Ft támogatást Budaörs Város Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II. 28.) rendelet 5/B. mellékletének 58. Államháztartáson kívülre pénzeszközátadás pedagógiai programokhoz megnevezésű során lévő keret terhére a Pro Budaörs 3. Iskola Alapítvány számára biztosítsa.

2.) Javaslat a jogutód nélkül megszűnt pedagógusképző intézmények esetén a díszdiplomák városi pótlására

Vágó Csaba kabinetvezető: ismertette az előterjesztést.

Dr. Czuczor Gergely megérkezett.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Elmondja, hogy bár úgy gondolja, hogy – amellet hogy a város mindent megtesz az igen magas színvonalon dolgozó pedagógusai megbecsüléséért – nagyon helyesen, egy olyan szituációban, amikor a központi

kormányzat kiszámíthatatlan módon, rossz eszközökkel alakítja át az oktatási rendszert és hoz olyan helyzetbe pedagógusokat, akár aktvak akár régen inaktívak, hogy előfordulhat, hogy egy ilyen megbecsülést nem tudnak megkapni. Nem hiszi, hogy önkormányzati feladat lenne erről gondoskodni, de egyetért, hogy ez esetben tegyenek kivételt, hogy az amúgy is nagyon nagyra tartott és tisztelt, nagyon fontos munkát végző tanárokat ilyen formában is kifejezzük az irántuk érzett megbecsülést. Miután több észrevétel, javaslat a napirendhez nem érkezett, feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a bizottság **8 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

19/2019. (IV.09.) KMISB sz. határozat

Javaslat a jogutód nélkül megszűnt pedagógusképző intézmények esetén a díszdiplomák városi pótlására

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a díszdiploma városi adományozásának lehetőségét biztosítsa azon pedagógusok részére, akik tárgyév március 1. napjáig benyújtott kérelemmel, a városi honlapon közzétett felhívásnak megfelelő módon igazolják, hogy
 - oklevelüket 50 (arany diploma), 60 (gyémánt diploma), 65 (vas diploma), 70 (rubin diploma) éve jogutód nélkül megszűnt felsőoktatási intézményben szereztek meg;
 - budaörsi lakcímmel rendelkeznek;
 - a pedagógus (óvónő, tanító, tanár) pályán legalább 30 évet munkaviszonyban töltöttek.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy mind a város, mind pedig az oklevelet kibocsátó intézmény, illetve annak jogutódja által adományozott díszdiplomák 1. pontban rögzített feltételeknek megfelelő jogosultjai részére a mindenkori öregségi nyugdíjminimum kétszeresének megfelelő juttatást biztosítson. A kérelmező évente egyszer legyen jogosult a pénzbeli juttatásra, függetlenül a tárgyévben őt megillető díszoklevelek számától. 2019. évben a juttatást azok számára is biztosítsa, akik kérelmüket 2019. április 30. napjáig benyújtják.

3.) A 2019. évi nemzetiségi pályázatok elbírálása

Zsák András ügyintéző: ismertette az előterjesztést.

Czuczor Gergely bizottsági tag: kérdezi, hogy a nemzetiségek megismerték-e a javaslat tartalmát, illetve a véleményükre is kíváncsi.

Dr. Bakó Krisztina elnök: tájékoztatja a képviselőt, hogy ez egy pályázat volt. Most van lehetősége a bizottságnak döntenie, hogy mit javasol a Képviselő-testületnek. Boros György a BNNÖ elnöke jelezte, hogy hozzá kíván szólni a napirendhez. Feltette szavazásra a kérdést, hogy a BNNÖ elnöke Boros György szót kapjon, melyet a bizottság **8 egyhangú igen** szavazattal támogatott.

20/2019. (IV.09.) KMISB sz. határozat
Hozzászólási jog biztosítása Boros György a BNNÖ elnöke részére

Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy „A 2019. évi nemzetiségi pályázatok elbírálása” c. napirendi pont tárgyalása során, hozzászólási jogot biztosít *Boros György a BNNÖ elnöke részére.*

Boros György a BNNÖ elnöke: Megkapták az irányelvet, hogy szeptember végéig tervezzék meg a költségvetésüket. A BNNÖ-nek van olyan programja, amihez már jóval előtte biztosítani kell az anyagi háttérrel. Kezességvállalás nélkül nem lehet semmit foglalni. Így csapdába esnek, mert több program megvalósítása kétséges, például ilyen a Sváb Bál. Kérdezi, hogy mit tegyenek.

Dr. Bakó Krisztina elnök: az hangzott el a Hivatal részéről, hogy a pályázatot a nemzetiségek is úgy készítették el, hogy a féléves periódusra szól. Erről tudnak dönteni, a pályázatra beérkezett anyagokról. Miután a választás októberben lesz, az október utánra tervezni, nem tudja mennyire korrekt, mivel nem tudni milyen lesz a testület összetétele. Véleménye szerint nem korrekt.

Vágó Csaba kabinetvezető: elmondja, hogy öt évente fennáll ez a helyzet, amikor választási időszak van. Számos olyan programja van a BNNÖ-nek, ami be van tervezve és nyilvánvalóan jól megfognak valósulni. Elvileg vannak olyan programok, amikre át lehet csoportosítani, de ha ez nem járható út, akkor arra szeretné felhívni a nemzetiségek figyelmét, hogy van egy állami támogatás is. Elvileg a mozgásterük nagyobb, mint ami a pályázatban látszik.

A pályázatban megfogalmazott programok egy nagy volumenű tervet jelentenek, de hangsúlyozza, hogy tervet. Például az ideiben is szerepel a görög-német ízek, ami a tavalyi évben nem került megvalósításra. Előfordult már, hogy fennakadás volt, de szerinte idén jóval flottabbul fog menni. Sok sikert kíván az összes programhoz. Szerinte, ha máshogy nem, de az állami támogatásból meg tudják előlegezni azt, amivel szemben a bármilyen összetételű leendő Képviselő-testület ellenségesen viselkedne.

Boros György a BNNÖ elnöke: A görög-német est programjára igényelt támogatás visszafizetésre került, és az külső okok miatt nem valósult meg. Kicsit elszámolták magukat, illetve hát a görögök számolták el. Ahová tervezték a megrendezését, – görögök vállalták a leszervezését – közben kiderült, hogy a teljes költséget leemésztette volna csak az elektromos igény. De ebbe nem szeret belemenni és nem is erről volt szó, hanem a Svábbálról - ez tavaly 800.000 Ft támogatási igény volt – és az öregek karácsonyáról. Most úgy látja, hogy a pályázat keretei miatt ezek nem fognak megvalósulni.

Vágó Csaba kabinetvezető: Mielőtt még nagyobb félreértésbe keverednének, jelzi, hogy nem arra célzott, hogy volt egy program, amire pályázati pénzt használtak fel, de nem került megrendezésre és nem adták vissza a pénzt. Ezt senki nem állította. Annyit mondott, hogy ami itt előttük van a pályázatban az egy terv, programterv. Volt

már olyan program, ami ezek közül az elemek közül nem valósult meg, ilyen vagy olyan okok miatt. Ez nem erről szól, hanem arról hogy ez egy tervként kell kezelni. Egyébként az gondolja, hogy minden évben nagyszerűen megrendezték a Svábbált, ahogy idén is, amire lehetőség is van.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Elmondja, hogy a Hivatal részéről készül egy javaslat a bizottság részére. Ezt a javaslatot az ülés előtt a bizottság megismerte – az hogy egyes tagoknak egyébként erről mi a véleménye, vagy egyetértenek-e, azt itt most elmondhatják – és most következik az, hogy a bizottság dönt. Most fejthetik ki a véleményüket, hogy mit gondolnak a számokról. Itt most az a kérdés, hogy a választások miatt csak fél évre került kiírásra a pályázat.

Simándi Szelim képviselő: Arra válaszolva, hogy a Hivatal által tett javaslat elérhető-e, - amit most ellenőrzött is a honlapon – igen, nem csak bizottsági tagok számára.

Dr. Czuczor Gergely bizottsági tag: 20 millió a rendelkezésre álló keret és ebből 9 milliónál kevesebb az április 1. és szeptember 30. közötti időszakra tervezett pénzösszeg, így 11 millió Ft maradna a fennmaradó időintervallumra, ami március 31-ig tartana. Nem emlékszik olyan bizottsági ülésre, ahol külön nem beszéltek a számokról. Jogos az is, amit Simándi Szelim képviselő mondott, hogy megtekinthető az oldalon – bár nem tudja mikor került fel -, de ahogy most szegény nemzetiségek úgy ülnek itt, hogy nem tudják pontosan milyen volumenről beszélnek. Költői kérdésként kérdezi, hogy mennyire helyes ez.

Vágó Csaba kabinetvezető: Van egy pályázati feltételrendszer, ami mindenki által ismert volt. Van egy keretösszeg, ami szintén mindenki által ismert volt. Ez egy elfogadható keretrendszer volt, mert arról szól a történet, hogy valamikor október végén dönt a majdani Képviselő-testület ennek a pályázatban a további sorsáról. Általában az év végi vagy a következő év eleji programokra pályáznak. Szerinte ez itt most tárgyalástechnika kérdése, hogy tudnak-e addigra iskolát bérelni és az iskola elhiszi e, hogy a bérleti díjat ki fogják tudni fizetni. Szerinte el fogja hinni az iskola, hogy kitudja fizetni. A fellépőket le tudják e kötni arra az időpontra, az megint csak bizalmi kérdés, ha eddig fizettek most is fognak fizetni. A pénz egy része egyébként rendelkezésre fog állni, a döntés pedig nem lesz ellentétes azzal, amit a nemzetiségek kérnek. Ez egy nagyfokú bizalmatlanság, ami szerinte nem helyénvaló.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Személy szerint ő nem aggódik a BNNÖ által megvalósítandó programok miatt, mivel eddig is olyan jól csinálták. Remek bejáratott útvonalak vannak a szervezésben mind pedig a végrehatásban. Az aggodalmuk jogos, de a pénz rendelkezésre áll és ez csak egy technikai kérdés és az elmúlt évtizedre alapozva nyugodt szívvel lehet döntenie arról, hogy ez a helyzet nem okoz fennakadást nemzetiségek – különösen a BNNÖ - számára.

Miután több észrevétel, javaslat a napirendhez nem érkezett, feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a Bizottság **8 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

A 2019. évi nemzetiségi pályázatok elbírálása

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága a Budaörs Város Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2018. (II. 28.) ÖKT rendelet 5/A. sz. melléklet „Egyéb működési célú kiadások” 4. Nemzetiségi Önkormányzatok támogatása soron biztosított 20.000.000 Ft-os pályázati keret, időarányos felosztására az alábbi javaslatot teszi a Képviselő-testületnek:

ssz.	2019. évi megpályázott program	kért támogatás (Ft)	javasolt támogatás (Ft)
Budaörsi Német Nemzetiségi Önkormányzat			
1.	Kegyeleti megemlékezések, kegyeleti helyek gondozása	150.000	100.000
2.	Nemzetközi kapcsolatok, testvérvárosi kapcsolatok, partnerség	270.000	100.000
3.	Görög-Német Ízek Ritmusok Est	350.000	250.000
4.	Kálvária fenntartása, Keresztút	270.000	270.000
5.	Wunderkäfer táncsoport fenntartása	900.000	500.000
6.	Német nemzetiségi színházi előadás	200.000	200.000
7.	Szeretlek Budaörs workshop-ok	120.000	120.000
8.	Hagyományőrző Asszonykör - Frauenkreis	150.000	150.000
9.	Oktoberfest	350.000	300.000
10.	Budaörs-Bretzföld 30. jubileumi ünnepség	200.000	200.000
11.	Működési költségek	4.115.000	3.110.000
1-11.	ÖSSZESEN	7.075.000	5.300.000
Szerb Nemzetiségi Önkormányzat			
1.	Működési költségek	40.000	40.000
2.	Serafim Sarovski – férfi kórus koncert	385.000	350.000
1-2.	ÖSSZESEN	425.000	390.000
Budaörsi Román Nemzetiségi Önkormányzat			
1.	Működési költségek	200.000	100.000
2.	Gyermeknap program	200.000	200.000
3.	Sarmisegetuza irodalmi műsor	200.000	0
4.	Magyar-Román közös Húsvét	200.000	200.000
1-4.	ÖSSZESEN	800.000	500.000
Budaörsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat			
1.	Cigány kultúra világnapja	500.000	400.000
2.	Cigány népzenei és néptánc foglalkozások a budaörsi iskolákban	400.000	400.000
3.	Cigány népzenei és néptánc együttes fenntartása és működtetése	440.000	400.000

4.	Cigány/lovári nyelvi foglalkozások	610.000	400.000
1-4.	ÖSSZESEN	1.950.000	1.600.000
Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat			
1.	Megemlékezés Görög Nemzeti Ellenállás 79. évfordulója	860.000	500.000
2.	Görög nyelvoktatás	400.000	400.000
3.	Belföldi kirándulás	400.000	0
4.	Német-görög ízek és dallamok est	300.000	250.000
1-4.	ÖSSZESEN	1.960.000	1.150.000
1-25.	Összesen igényelt támogatás	12.210.000	8.940.000

4.) 2018. évi támogatott helyi kiadványok elszámolásának elfogadása

Géczy-Gaál Szilvia ügyintéző: ismertette az előterjesztést.

Czuczor Gergely bizottsági tag: Ha jól emlékszik a Leopold Mozart Zeneiskola benne van a sorban, pedig közben azt visszautalta. Kérdezi, hogy Indokolt-e, hogy a listában marad.

Géczy-Gaál Szilvia ügyintéző: Nem kell kivezetni a táblázatból, hiszen ő is elszámolt. Az az elszámolása, hogy visszautalta az összeget egy feljegyzéssel együtt arról, hogy belső szervezési probléma miatt nem tudta megvalósítani.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Miután több észrevétel, javaslat a napirendhez nem érkezett, feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a Bizottság **8 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

22/2019. (IV.09.) KMISB sz. határozat 2018. évi támogatott helyi kiadványok elszámolásának elfogadása

1., Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületének, hogy az alábbi táblázatban szereplő 2018 évben támogatott helyi kiadványok elszámolásait **fogadja el:**

	Támogatott / Kiadó neve/ Szerző	Kiadvány címe	Elszámolt támogatás (e Ft)
1.	Borhegyi Éva (Kiadó: Budaörsi	„Hol, mit és miért sportoljunk? Budaörsi lehetőségek” (szerkesztő:	300 000

	Napló Bt.)	Borhegyi Éva)	
2	Budaörs Cseperedő Óvodás Gyerekekért Alapítvány	Varázslatos falatkáink (budaörsi sváb receptek ovis módra)	300 000
3	Eller Mária	Eller Mária: Ihlet Irodalmi és Művészeti Magazin	100 000
4	Leopold Mozart Zeneiskola Alapítványa	A budaörsi Leopold Mozart Zeneiskola az alapítástól napjainkig (1992-2018)	200 000
5	Magyar Történelmi Szalon	Budaörsi Kertjei	300 000
6	Muravidék Bartái Kör Kulturális Egyesület	Marosi Károly: A világosság utolsó előtti napja	200 000
7	Siklós Endre	Siklós Endre: fényben nőtt fűszál-létem verseskötet	100 000
8	Tatai Diána	Tatai Diána: Budaörs részletekben-vidám útikalauz (nem csak helyieknek)	300 000

5.) Helyi kiadványok megjelenését támogató pályázati felhívás elfogadása, pályázat meghirdetése

Géczy-Gaál Szilvia ügyintéző: ismertette az előterjesztést.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Miután több észrevétel, javaslat a napirendhez nem érkezett, feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a Bizottság **8 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

23/2019. (IV.09.) KMISB sz. határozat **Helyi kiadványok megjelenését támogató pályázati felhívás elfogadása, pályázat meghirdetése**

Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a helyi kiadványok megjelenésének támogatására vonatkozó - a melléklet szerinti - 2019. évi pályázati felhívás jóváhagyását.

6.) Civil szervezetek 2018. évi pályázati úton elnyert támogatásainak elszámolása, beszámolóinak elfogadása

Géczy-Gaál Szilvia ügyintéző: ismertette az előterjesztést.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Miután több észrevétel, javaslat a napirendhez nem érkezett, feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a Bizottság **8 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

24/2019. (IV.09.) KMISB sz. határozat
Civil szervezetek 2018. évi pályázati úton elnyert támogatásainak elszámolása, beszámolóinak elfogadása

1., Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága – az alábbi táblázatban szereplő **egyesületek** 2018. évi pályázat útján nyert önkormányzati támogatásának elszámolásait és beszámolóit **elfogadja:**

	Egyesület	Elszámolt önkormányzati támogatás 2018 év
1	A-43 Postagalambsport Egyesület	315 000 Ft
2	Bobák Bálint Nyugdíjas Országjáró Egyesület	1 000 000 Ft
3	Budai Fitness Suli	600 000 Ft
4	Budaörs Bretzfeld Baráti Társaság	255 000 Ft
5	Budaörs Városi Nyugdíjas Egyesület	1 000 000 Ft
6	Budaörsi Bridzs Klub Sportegyesület	200 000 Ft
7	Budaörsi Chor-társ zenei Közösség	570 000 Ft
8	Budaörsi Cukorbeteg Egyszület	273 000 Ft
9	Budaörsi Cserkészekért Egyesület	280 000 Ft
10	Budaörsi Kick-Box SE	646 000 Ft
11	Budaörsi Nyugdíjas Polgári Egyesület	956 000 Ft
12	Budaörsi Párkapocs Egyesület	310 000 Ft
13	Budaörsi Szabadidő és Versenysport Egyesület	160 000 Ft
14	Budaörsi Tamburello Sportegyesület	150 000 Ft
15	Budaörsi Werner Alajos Kórházegezesület	200 000 Ft
16	Csillagfürt Virágai Egyesület	740 000 Ft
17	Dance Talen Tánccsoport Egyesület	200 000 Ft
18	Dr.REX Kutvás Egyesület	337 000 Ft
19	Ép Lélek Ép Testben Egyesület	260 000 Ft
20	Kamaraerdőért Érdekvédelmi Egyesület	160 000 Ft
21	Kollektív Alternatív Zeneműhely Egyesület	550 000 Ft
22	Magyar Történelmi Szalon	350 000 Ft
23	Mozgáskorlátozottak Budaörsi Szervezete	899 900 Ft
24	Német Kulturális Egyesület	230 000 Ft
25	Örs Íjász Klub Egyesület	460 000 Ft
26	Örsiek SE	100 000 Ft
27	Szent József Sportegyesület	860 000 Ft
28	TE DEUM Keresztény Ifjúságsegítő Egyesület	610 000 Ft
29	Tegyünk Együtt Egymásért Közhasznú Egyesület	448 000 Ft
30	Zendo Budaörs Egyesület	380 000 Ft

2., Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének, hogy az alábbi táblázatban szereplő **alapítványok** 2018. évi pályázat útján nyert önkormányzati támogatásának elszámolásait fogadja el:

	Alapítvány	Elszámolt önkormányzati támogatás 2018 év
1	Budaörs Szabadság úti Vackor Óvoda Óvodásaiért Alapítvány	629 000 Ft
2	Budaörsi Cseperedő Óvodás Gyermekéért Alapítvány	408 000 Ft
3	Budaörsi Kesjár Csaba Iskoláért Alapítvány	800 000 Ft
4	Budaörsi Kincskereső Óvodáért Alapítvány	952 000 Ft
5	Budaörsi Mákszem Óvodáért Alapítvány	624 000 Ft
6	Erős Várunk Alapítvány	460 000 Ft
7	Fenyves Kuckó Alapítvány	680 000 Ft
8	Gyermekünkért Közösen Alapítvány	1 000 000 Ft
9	Illyés Gimnázium Alapítvány	1 000 000 Ft
10	Írisz Alapítvány	1 000 000 Ft
11	Karizma Alapítvány	1 000 000 Ft
12	Leopold Mozart Zeneiskola Közhasznú Alapítvány	518 000 Ft
13	Művészet a Nemzetért Alapítvány	255 000 Ft
14	Pro Ecclesia Alapítvány	360 000 Ft
15	Seneca Közhasznú Alapítvány a Dadogókért	600 000 Ft
16	Vadvirág Budaörsi Bölcsődékért Alapítvány	814 000 Ft

Határidő: azonnali (értesítés, tájékoztatás)

Felelős: polgármester

A végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet

7.) Civil pályázatok elbírálása – budaörsi civil szervezetek tevékenységének támogatására kiírt pályázati felhívásra beérkezett pályázatok elbírálása

Géczy-Gaál Szilvia ügyintéző: ismertette az előterjesztést. Ezt a napirendi pontot megelőzte egy előkészítő ülés, amin készítették egy táblázatot a javasolt összegekkel, ami az előterjesztés részét képezi.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Az előkészítő üléssel kapcsolatban annyit szeretne elmondani, hogy a megbeszélés alapelvei a hosszú évek alatt kikristályosodott alapelvek, amelyek az idei évben sem változtattak, hogy melyek azok a programok illetve pályázati elemek, amelyek előnyt élveznek a bírálatkor.

Dr. Czuczor Gergely bizottsági tag: Ha jól tudja az ellenzékben nem volt ott képviselő a megbeszélésen, mivel Premecz Enikő ki lett hagyva a meghívottak közül véletlenül. Nem szeretnék szétszedni a javaslatot, mert egy koherens egységnek tűnő dolog. Furcsállja, hogy maradványként maradt 627.000 Ft, ennek esetleg a háttere ismerhető-e. Továbbá jelzi, hogy személyes érintettség miatt nem fog szavazni.

Dr. Bakó Krisztina elnök: A kérdésre válaszolva nem volt teljesen egyértelmű, hogy a Vackor Óvodát ki kellett zárni, ami egy óvodai alapítványi pályázat. Nem szeretnék azt a helyzetet, hogy legyen olyan óvoda, amelyik problémába kerül emiatt, erre tesznek javaslatot 16. napirendnél.

Simándi Szelim képviselő: Szerinte mindenképpen érdemes foglalkozni a kérdéssel, hogy miért nem kapta meg az érintett képviselő az e-mail, illetve hogy akik nem tudtak jelen lenni azok helyettesítéssel ezt megoldhatták volna-e.

Vágó Csaba kabinetvezető: Mindkét feltett kérdésre szeretne válaszolni. Az e-mail kavargás esete úgy fordulhat elő, hogy nem volt rajta a levelezőlistán, de a korábbi képviselő viszont igen, amiért most még egyszer elnézést kér és a következőkben ilyen hibába nem fognak esni. A másik az, hogy ez a KMISB által tárgyalandó napirend, amit a tagok készítenek elő, de nem titok a dolog és bárki, aki a bizottság tagja vagy képviselő jelen lehet.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Miután több észrevétel, javaslat a napirendhez nem érkezett, feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

25/2019. (IV.09.) KMISB sz. határozat
Civil pályázatok elbírálása – budaörsi civil szervezetek tevékenységének támogatására kiírt pályázati felhívásra beérkezett pályázatok elbírálása

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága a Budaörs Város Önkormányzat a 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II.28.) önkormányzati rendelet 5./B. sz. melléklet: Egyéb működési célú kiadások/Működési célú pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre, 21. sor/ „Társadalmi önszerveződések támogatásai keret” költséghelyen szereplő 25.000.000 Ft-os pályázati keretből a beérkezett pályázataik alapján, átruházott hatáskörben az alábbi budaörsi **Egyesületek** számára a táblázatban megjelölt összeget biztosítja pályázati programjaik megvalósítására:

Ssz	EGYESÜLET ALAPÍTVÁNY neve	Pályázat tárgya	Kért összeg (Ft)	Támogatás i összeg (Ft)
1	A-43 Postagalambsport Egyesület	Működési költség	215 000	100 000
		Éves versenyeztetés: budaörsi, kerületi, országos	240 000	0
		Kiállítások, Díjátadó ünnepség, Fotó kiállítás, Bemutatók	220 000	100 000
2	Bobák Bálint Nyugdíjas.O.K Egyesület	Működési költség	100 000	100 000
		Tatabánya kirándulás	80 000	80 000
		Ócsa kirándulás	107 000	107 000
		Tiszakécske kirándulás	80 000	80 000
		Sopron kirándulás	240 000	240 000
		Oroszlány-Majd kirándulás	80 000	80 000

		Kalocsa-Hajós kirándulás	100 000	100 000
		Alsóvadács - Mikulástúra	80 000	80 000
		Ráckeve kirándulás	70 000	70 000
		Zsingagóga látogatás	30 000	30 000
		Klubnapok	33 000	33 000
3	Budai Fitness Suli	Működési költség	100 000	100 000
		Super Fitness Show Országos Fitness Verseny Budaörs	650 000	500 000
4	Budaörs Bretzföld Baráti Társaság	Működési költség	95 000	95 000
		Bretzföldi ruhaadomány fogadása szétosztása	105 000	45 000
		Tanulmányút Tarjánba	50 000	50 000
5	Budaörs Városi Nyugdíjas Egyesület	Működési költség	100 000	100 000
		Nyugdíjas klub Kirándulások 7 alkalom	800 000	800 000
		Ünnepségek, jeles napok klubnapok	100 000	100 000
6	Budaörsi Bridzs Klub Sportegyesület	Működési költség	100 000	100 000
		Bridzs eszközállomány fejlesztése	300 000	100 000
7	Budaörsi Chor-társ zenei Közösség	Működési költség	100 000	100 000
		Dologi kiadások	445 000	180 000
		Kórustábor	140 000	60 000
		KataPult Zenei Estek	254 000	200 000
8	Budaörsi Cukorbetegek Egyesülete	Működési költség	75 000	75 000
		Egyesületi előadások	72 000	72 000
		Szakmai lapok előfizetés	31 000	31 000
		Évzáró egyesületi rendezvény	100 000	100 000
		Eszközbeszerzés	100 000	100 000
9	Budaörsi Cserkészekért Egyesület	Működési költség	100 000	100 000
		Tavaszi Csapathétvége	150 000	0
		Nomád cserkész csapatTábor	370 000	340 000
		Őszi korosztályos hétvégék	150 000	0
10	Budaörsi Kick-Box SE	Működési költség	100 000	100 000
		Országos Diák Bajnokság	31 000	20 000
		19.Nemzetközi Kempo kupa	29 000	15 000
		Gasztró kupa Nádudvar	42 000	15 000
		Magyar Kick Boks Világkupa	30 000	15 000
		Utánpótlás OB Döntő	22 000	15 000
		Edzőtábor Szigetszentmiklós	100 000	50 000
		10. Budaörs Intersport Kupa	260 000	260 000
		Nemzetközi Mikulás Kupa	50 000	30 000
11	Budaörsi Nyugdíjas Polgári Egyesület	Működési költség	100 000	100 000
		Törley Látogatóközpont	40 000	400 000
		Szarvasi városnézés	180 000	
		Székesfehérvári városnézés	35 000	
		Nemzeti Botanikus Kert Vácrátóti és Vác	125 000	

		Debrecen és környéke többnapos kirándulás	520 000	
12	Budaörsi Párkapocs Egyesület	Működési költség	70 000	70 000
		Szerelmi 7 próba program	520 000	130 000
		Párkapocs Konferencia Budaörsön	40 000	40 000
		Előadássorozat házaspárok részére	100 000	20 000
		Önkéntes képzés	150 000	0
		Közösségi gyaloglás	60 000	0
13	Budaörsi Szabadidő és Versenysport Egyesület	Működési költség	100 000	100 000
14	Budaörsi Werner Alajos Kórus egyesület	Működési költség	100 000	100 000
		CD felvétel	170 000	100 000
		Kirándulás	250 000	100 000
15	Csillagfürt Virágai Egyesület	Működési költség	100 000	100 000
		Sportnap	400 000	200 000
		Juniális családi délután	500 000	400 000
16	Dance Talen Táncsoport Egyesület	Működési költség	50 000	50 000
		Részvétel 2019 évi hazai sport eseményeken	250 000	200 000
17	Első Magyar Feltétel Nélküli Alapjövdelemért Egyesület	Működési költség	164 000	100 000
		FNA Hét I. program	118 880	0
		Hallottál már az FNA-ról? II. program	54 000	20 000
		Előadás, filmvetítés- III. program	13 120	0
		Workshop - IV. program	54 112	0
		Kerekasztal beszélgetés sorozat- V. program	33 120	0
		FNA Kis ABC Kézikönyv- Kiadvány	344 000	0
18	Első Budaörsi Sörccsap Működtető Baráti Társaság	Működési költség egyesület éves fenntartása	208 680	0
		Nyiralás Abádszalókon	712 080	0
19	Ép Lélek Ép Testben Egyesület	Működési költség	75 000	75 000
		Hittan kézműves tábor	100 000	50 000
		Sportkör	80 000	50 000
		Kézműveskör	80 000	50 000
		Őszi kirándulás	80 000	50 000
20	Észak-magyarországi Német Önkormányzatok Szövetsége ÉMNÖSZ	Német nemzetiségi táncház Budaörsön	196 000	0
21	Fillari Team Budaörs -	Működési költség	100 000	100 000
		2019 évi versenyszezon	420 000	200 000

		támogatása		
	Mountainbike Sportegyesület	Budaörsi fiatalok és gyerekek számára programok biztonságos kerékpáros közlekedés témában	125 000	100 000
22	Horizont LIONS Klub	Lions Egészségnap Budaörs	294 464	150 000
		Gyermekopera látogatás nagycsaládos budaörsi gyermekeknek	48 000	48 000
23	Kollektív Alternatív Zeneműhely Egyesület	Működési költség	100 000	100 000
		Előadások budaörsi általános és középiskolások részére	200 000	100 000
		Évzáró koncert Budaörsön	200 000	100 000
		Nyári tábor	200 000	100 000
		Évközi koncert Budaörsön	100 000	50 000
		Kollektív ösztöndíj program	200 000	100 000
24	Magyar Történelmi Szalon	Működési költség	100 000	100 000
		Szalon előadásai	500 000	200 000
		Szalon kiállításai	400 000	100 000
25	Múzs-Art Színházi és Művészeti Műhely Egyesület	Működési költség	155 000	100 000
		Új színházi előadás létrehozása	240 000	200 000
		Dologi kiadások	535 350	250 000
26	Magyar Vöröskereszt Pest Megyei Szervezete Budaörsi Alapszervezete	Elsősegélynyújtás oktatás képzés	100 000	100 000
		Ünnepségek, városi rendezvények	160 000	100 000
		Segélyezés	50 000	0
		Alapszervezeti csapatépítés	60 000	0
27	Mozgáskorlátozottak Budaörsi Szervezete	Működési költség	90 000	90 000
		Empátia Nap	500 000	500 000
		Klubnapok	192 000	192 000
		Szabadidős rendezvények	114 560	114 000
		Buszos kirándulások	80 000	80 000
28	Német Kulturális Egyesület	Működési költség	100 000	100 000
		Törzsasztal rendezvényei	180 000	50 000
		Tanulmányút Tarjánba	190 000	50 000
		Konferencia "Magyarországi németek helyzete 30 évvel...."	180 000	50 000
29	Örs Íjász Klub Egyesület	Működési költség	100 000	100 000
		Rendszeres és nyílt edzések	650 000	200 000
		Versenyeztetés	250 000	150 000
30	Örsiek SE	Működési költség	80 000	80 000
		Kirándulás a Mátrába és Sopronba	50 000	0
		Labdarugó játékok szervezése	30 000	0
		Ügyességi versenyek szervezése	50 000	0
		Foci villámtornák szervezése	50 000	50 000
		Tanítási szünetben családi akadályversenyek szervezése	25 000	0
		Gyerek sportrendezvények szervezése	30 000	0

		Karácsonyi torna szervezése	30 000	20 000
31	TE DEUM Keresztény Ifjúságsegítő Egyesület	Működési költség	80 000	80 000
		KACSA Tábor	640 000	200 000
		Önismereti és konfliktuskezelő tréning	100 000	0
		Drogprevenációs tevékenység	120 000	120 000
		Közösségi sport és játékok	60 000	20 000

Nyertes pályázó egyesületekkel az elnyert támogatási összeg felhasználására vonatkozóan Budaörs Város Önkormányzata támogatási szerződést köt. Az elszámolási határidő: 2020. február 28.

A Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság felhatalmazza a polgármester a támogatási szerződések aláírására.

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a pályázati felhívás 5. pontjába – „Pályázatból kizárt szervezetek- érvénytelenségi okok” – foglaltak alapján az alábbi szervezetet kizárja a pályázatból:

– Budaörs Szabadság úti Vackor Óvoda Óvodásaiért Alapítvány (érvénytelenségi ok: a pályázat beadási határidő után- 2019.03.25-én nyújtották be a pályázatot.)

3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörs Város Önkormányzat a 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II.28.) önkormányzati rendelet 5./B. sz. melléklet: Egyéb működési célú kiadások/Működési célú pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre, 21. sor/ Társadalmi önszerveződések támogatásai keret költséghelyen szereplő 25.000.000 Ft-os keretből a beérkezett pályázataik alapján, az alábbi budaörsi **Alapítványok** számára, a táblázatban megjelölt összeget biztosítsa pályázati programjaik megvalósítására:

Ssz.	ALAPÍTVÁNY neve	Pályázat tárgya	Pályázati összeg (Ft)	Javasolt összeg (Ft)
1	Budaörsi Cseperedő Óvoda Gyermekekért Alapítvány	Majális	148 000	148 000
		Év végi óvodai kirándulás	160 000	160 000
		Termésünnepek	216 000	216 000
		Márton nap	70 000	70 000
2.	Budaörsi Kesjár Csaba Iskoláért Alapítvány	Sakkszakkör	40 000	40 000
		Olvass többet!	120 000	120 000
		Culture Club	60 000	60 000
		Kabala Színjátszó Csoport	80 000	80 000
		Lurkó Bábcsoport	40 000	40 000
		Vadon Vándor	100 000	100 000
		Diákönkormányzat	60 000	60 000
		Vadonlesők szakkör és tábor	80 000	80 000
		Ügyes ujjak kézműves	60 000	60 000

		szakkör		
		Robotok közöttünk	80 000	80 000
		Elektrotechnikai Szakkör	80 000	80 000
3.	Budaörsi Kincskereső Óvodáért Alapítvány	Etyeki szüret szervezése és részvétel a programon	240 000	240 000
		Budakeszi Vadaspark látogatás	240 000	240 000
		Hagyományőrző ünnepeinken Táncházak	120 000	120 000
		Családi napra koncert	200 000	200 000
4.	Budaörsi Mákszem Óvodáért Alapítvány	Közösségépítő szakmai program- Óvodatörténeti Múzeum	110 000	110 000
		Közösségépítő szakmai program- Szentendre	100 000	0
		Élményszerző program óvodásoknak-Piliscsév kirándulás	220 000	220 000
		Élményszerző program óvodásoknak- Póniudvar	220 000	220 000
5.	Budaörsi Szent Benedek Alapítvány	Működési költség	100 000	100 000
		DÖK nap	70 000	70 000
		Év végi osztálykirándulások	230 000	230 000
		Gólya tábor	280 000	280 000
		Helytörténeti vetélkedő	60 000	60 000
		Diákbál	200 000	200 000
		Magyar kultúra napja	60 000	60 000
6.	Erős Várunk Alapítvány	Működési költség	100 000	100 000
		Családos tábor	500 000	250 000
		Fiatal családok közösségépítő program	100 000	50 000
		Jubileumi ünnepség	200 000	100 000
7.	Fenyves Kuckó Alapítvány	Működési költség	100 000	100 000
		Képességfejlesztő nyári tábor	600 000	400 000
		Neked is sikerülhet! Program	280 000	200 000
8.	Gyermekeinkért Közösen Alapítvány	Működési költség	100 000	100 000
		Fürkész tábor 1-2 osztály	180 000	180 000
		Fürkész tábor 3. osztály	108 000	108 000
		Fürkész tábor 4. osztály	92 000	92 000
		Természettudományos tábor 6. osztály	108 000	108 000
		Természettudományos tábor 7. osztály	36 000	36 000
		Természettudományos	88 800	88 000

		tábor 8. osztály		
		Természettudományos tábor 8.d osztály	47 200	47 200
		Kórus tábor	72 000	72 000
		Építész szakkör	40 000	40 000
		Tini klub	48 000	48 000
		Legyél te is könyvmoly	40 000	40 000
		Irodalmi zsongás	40 000	40 000
9.	Halmay Gyermek- és Családsegítő Alapítvány	Működési költség	100 000	100 000
		2.0 Alternatív új tanulócsoporthoz indítása új helyszínen	500 000	350 000
		2.0 Alternatív tanulócsoporthoz közösségépítő tábor	220 000	200 000
10.	Humanae Vocis Alapítvány	Budaörsi Népzene Tanoda	1 000 000	500 000
11.	Illyés Gyula Gimnázium Alapítvány	Működési költség	100 000	100 000
		Erdei iskola 7.	85 000	85 000
		Erdei iskola 8.	85 000	85 000
		Erdei iskola 9.	85 000	85 000
		Matematika tábor	85 000	85 000
		Vándor tábor	85 000	85 000
		Gólya tábor	430 000	430 000
		Angol drámacsoport	45 000	45 000
12.	Írisz Alapítvány	Művészeti nevelés és tűzzománc szakkör	150 000	150 000
		Alsós rajz és kézműves foglalkozások	140 000	140 000
		Csicsergők gyermekkar	110 000	110 000
		Nemzetikincs Keresők Társasága	160 000	160 000
		Ifjú természettudósok klubja	240 000	240 000
		Herman Színpad	100 000	100 000
		Néptánc és népi gyermekjátékok szakkör	50 000	50 000
		Konyhatündér szakkör	50 000	50 000
13.	Innovációs Sport Alapítvány	Működési költség	100 000	100 000
		Óvodás judo program	420 000	200 000
14.	Karizma Alapítvány	Alsó tagozatos mozgásfejlesztő tábor	180 000	180 000
		Szünidei színjátszó és sporttábor	200 000	200 000
		Kis üvegfestők szakkör	70 000	70 000
		Márton nap	70 000	70 000
		Kiskukta szakkör	50 000	50 000
		Homo Ludans játékszakkör	90 000	90 000

		Nyári művészeti tábor	150 000	150 000
		Élő népi kézműves és tárgyalgótevékenység	100 000	100 000
		Népi kézművesség	90 000	90 000
15.	Pro Ecclesia Alapítvány	Működési költség	100 000	100 000
		Csendeshét	735 000	200 000
		Zenei programok	45 000	30 000
		Ifjúsági foglalkozások, hitoktatás	30 000	0
16.	Seneca Közhasznú Alapítvány a Dadogókért	Működési költség	100 000	100 000
		Műhely sorozat (alternatív terápia a gyógypedagógiában)	470 648	300 000
		Érzékenyítő tréning az iskolásoknak	60 000	60 000
		Összefogás a megelőzésért	12 000	12 000
		Ismeretterjesztő kiadvány	68 000	60 000
17.	Vadvirág Budaörsi Bölcsődékért Alapítvány	Működési költség	74 000	74 000
		Bölcsődék Napja	317 670	317 670
		Gyermeknap	283 330	283 330
		Eszközbeszerzés	325 000	325 000

Nyertes pályázó alapítványokkal az elnyert támogatási összeg felhasználására vonatkozóan Budaörs Város Önkormányzata támogatási szerződést köt. Az elszámolási határidő: 2020. február 28.

Határidők: 2019. május 15. (szerződés megkötése, támogatás átutalása)

Felelős: polgármester

Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet (szerződéskötés)
Pénzügyi Iroda (utalás)

8.) A Jókai Mór Művelődési Ház 2019. évi szolgáltatási tervének jóváhagyása

Zsák András ügyintéző: ismertette az előterjesztést.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Miután több észrevétel, javaslat a napirendhez nem érkezett, feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a Bizottság **8 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

26/2019. (IV.09.) KMISB sz. határozat

A Jókai Mór Művelődési Ház 2019. évi szolgáltatási tervének jóváhagyása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága átruházott hatáskörben a Jókai Mór Művelődési Ház 2019. évi munkatervének részét képező szolgáltatási tervet áttekintette és jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Bakó Krisztina elnök

Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet

9.) A Budaörsi Latinovits Színház Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Zsák András ügyintéző: ismertette az előterjesztést.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Miután több észrevétel, javaslat a napirendhez nem érkezett, feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a Bizottság **8 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

27/2019. (IV.09.) KMISB sz. határozat

A Budaörsi Latinovits Színház Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Budaörsi Latinovits Színház, melléklet szerinti Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyja.

Határidő: elfogadást követően azonnal

Felelős: polgármester

Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet

10.) A közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények 2018. évi szakmai beszámolója

Zsák András ügyintéző: ismertette az előterjesztést.

Becz György nincs a teremben.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Miután több észrevétel, javaslat a napirendhez nem érkezett, feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

28/2019. (IV.09.) KMISB sz. határozat

A közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények 2018. évi szakmai beszámolója

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága áttekintette és elfogadja a Jókai Mór Művelődési Ház, a Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár, valamint a Budaörsi Latinovits Színház és Városi Ifjúsági Klub 2018. évi, melléklet szerinti **szakmai beszámolóját**.

Határidő: azonnali (tájékoztatás)

Felelős: polgármester

A végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet

Becz György visszatért a terembe.

11.) Beszámoló a KMISB 2018. évi keretének felhasználásáról, megítélt támogatások elszámolásának elfogadása

Géczy-Gaál Szilvia ügyintéző: ismertette az előterjesztést.

Dr. Czuczor Gergely bizottsági tag: jelzi, hogy ő érintettség okán nem fog szavazni.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Miután több észrevétel, javaslat a napirendhez nem érkezett, feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

29/2019. (IV.09.) KMISB sz. határozat

Beszámoló a KMISB 2018. évi keretének felhasználásáról, megítélt támogatások elszámolásának elfogadása

1., Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága az alább felsorolt 2018 évben a KMISB bizottság által támogatásban részesült Támogatottak elszámolásait és beszámolóit jóváhagyja és elfogadja:

1.	Wijnands Emma Katalin- zeneművész képzés	106 000 Ft
2.	Ceba Kft. - tenisz versenyek	200 000 Ft
3.	Varga Mária Kinga – zenei képzés	72 000 Ft
4.	Vöröskereszt Budaörsi Alapszervezete - budaörsi programok	258 000 Ft
5.	Budaörsi Szent Benedek Alapítvány- programok	260 000 Ft
6.	Kisújfaluért Polgári Társulás – kiadvány megjelenés	150 000 Ft
7.	Bálint Rezső - Jazz koncertek megvalósítása	240 000 Ft

Határidő: 2019. április 30. (tájékoztatás, értesítés)

Felelős: polgármester

Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet, Pénzügyi Iroda

12.) Sportoló támogatási kérelme

Zsák András ügyintéző: ismertette az előterjesztést.

Stift Nándor képviselő: Hédi a Budaörsi Sportegyesületnél kezdte meg pályafutását, majd a BEAC sportegyesületnek a szakosztályába igazolt. 2015-2017 között volt egy sérülése, ami hátráltatta a felkészülését, de ezen túl tudott lépni. 2017. novemberében újra részt tudott venni a korosztályos versenyeknek és a válogatottal is tudott készülni. A kérelmében gyógytorna is szerepel, - de azt gondolja, hogy ha már 2017-ben teljesen meggyógyulva el tudta újra kezdeni a felkészülést - erre tekintettel azt javasolja, hogy a 192.000 Ft-tal támogassák a sportolót.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Miután több észrevétel, javaslat a napirendhez nem érkezett, feltette szavazásra Stift Nándor által javasolt összeget, amelyet a bizottság **8 egyhangú igen** szavazattal elfogadott. Feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a bizottság **8 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

30/2019. (IV.09.) KMISB sz. határozat **Sportoló támogatási kérelme**

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Subicz Anita kérelmét (Heffner Hédi törvényes képviselője) **192.000 Ft-tal** támogatja, a Budaörs Város Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II. 28.) önkormányzati rendelet 5/B. sz. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 6. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete” terhére azzal a céllal, hogy Heffner Hédi sportpályafutását támogassa.

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága felkéri a Polgármestert, hogy az átvezetésről a következő költségvetési rendelet módosítása során intézkedjen.

Határidő: 2019. május 15.

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet (szerződéskötés), Pénzügyi Iroda (átutalás)

13.) Gokart sportoló támogatási kérelme

Zsák András ügyintéző: ismertette az előterjesztést.

Dr. Czuczor Gergely bizottsági tag: javasolta, hogy a nevezési díj kifizetésével – 150.000 Ft-tal – támogassa a sportolót.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Miután a bizottság a napirendi pontot részletesen megtárgyalta és több észrevétel, javaslat a napirendhez nem érkezett, feltette szavazásra dr. Czuczor Gergely által javaslatát, miszerint 150.000 Ft-tal támogassák a versenyzőt. Megállapította, hogy a bizottság **8 egyhangú igen** szavazattal támogatta a javaslatot és az alábbi döntést hozta..

31/2019. (IV.09.) KMISB sz. határozat Gokart sportoló támogatási kérelme

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Totisné Drágár Melinda kérelmét (Totis Balázs törvényes képviselője) **150.000 Ft**-tal támogatja, a Budaörs Város Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II. 28.) önkormányzati rendelet 5/B. sz. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 6. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete” terhére azzal a céllal, hogy Totis Balázs amatőr gokart versenyzőt támogassa.

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága felkéri a Polgármestert, hogy az átvezetésről a következő költségvetési rendelet módosítása során intézkedjen.

Határidő: 2019. május 15.

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet (szerződéskötés), Pénzügyi Iroda (átutalás)

14.) Támogatási kérelem kortárs művészeti kiadvány megjelentetéséhez és kortárs szimpózium megrendezéséhez

Vágó Csaba kabinetvezető: ismertette az előterjesztést a kiegészítéssel együtt. A határozati javaslatban nem tesznek javaslatot az összegre, ahogy máskor sem.

Dr. Czuczor Gergely bizottsági tag: Kérdezi, hogy nem lenne-e célszerű a helyi

kiadványok pályázatok keretében dönteni erről, mivel ott az adható támogatás felső határa 500.000 Ft és elegendő 20 % önerő, bár nem emlékszik a határidőre. Továbbá a kiegészítésben igényelt 216.000 Ft-ot a KMISB keret terhére soknak gondolja.

Vágó Csaba kabinetvezető: Alapvetően jó az elképzelés, de mégsem valósítható meg, mivel a helyi kiadványok pályázatát most fogadta el a bizottság és addigra okafogyottá válik a kérelem. Helyi kiadványokként nagyon lenne felfogni, hiszen a paramétereinek nem felelne meg, annak ellenére, hogy jelentékeny művészeti színvonalat képvisel.

Stift Nándor képviselő: Ha jól értelmezi a kérelmeket, akkor összesen 566.000 Ft-ot kérnek a bizottságtól.

Löfler Dávid képviselő: javasolta, hogy 350.000 Ft-tal – az eredeti kérelemben szereplő összeggel – támogassák a kérelmezőt. Az a probléma szerinte, hogy a KMISB kerete 2 millió Ft, és nagyon nagy részét elvinné. Ha lenne már forrás, akkor természetesen tudná támogatni.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Kérdezi a Hivatal dolgozóit, hogy a KMISB keretből mennyit használtak fel eddig. Kérdezi Rátanyi Kingát, hogy 350.000 Ft összegből megvalósítható-e az esemény. Feltette szavazásra a kérdést, hogy Rátanyi Kinga kérelmező szót kapjon. Megállapítja, hogy a kérést a Bizottság a **8 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

32/2019. (IV.09.) KMISB sz. határozat Hozzászólási jog biztosítása Rátanyi Kinga kérelmező részére

Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy a *„Támogatási kérelem kortárs művészeti kiadvány megjelenéséhez és kortárs szimpózium megrendezéséhez” c. napirendi pont tárgyalása során hozzászólási jogot biztosít Rátanyi Kinga kérelmező részére.*

Rátanyi Kinga kérelmező: előadja szóban kérelmét, melyben kifejti, hogy a kiadvány megjelenésére miért van szükség, továbbá az önkormányzattól kért támogatás mellett kiktől kaptak még támogatást.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Miután több észrevétel, javaslat a napirendhez nem érkezett, feltette szavazásra Löfler Dávid javaslatát, miszerint 350.000 Ft-tal – csak a kortárs művészeti kiadvány megjelenését – támogassák a kérelmet. Megállapítja, hogy a bizottság a **3 igen 5 nem** szavazattal a javaslatot nem támogatta. Ezt követően feltette szavazásra Stift Nándor javaslatát, miszerint összesen 566.000 Ft-tal – mind a művészeti kiadvány megjelenését, mind a szállásköltségeket – támogassák a kérelmet. Megállapítja, hogy a bizottság a javaslatot **5 igen és 3 tartózkodás** szavazattal elfogadta.

A fenti szavazati arányokkal a Bizottság az alábbi határozatot hozta:

33/2019. (IV.09.) KMISB sz. határozat
Támogatási kérelem – kortárs művészeti kiadvány megjelentetéséhez

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága Rátonyi Kinga kérelmét **350.000 Ft**-tal támogatja, a Budaörs Város Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II. 28.) önkormányzati rendelet 5/B. sz. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 6. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete” terhére azzal a céllal, hogy támogassa a kortárs művészeti könyv megjelenését.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága Rátonyi Kinga kérelmét **216.000 Ft**-tal támogatja, a Budaörs Város Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II. 28.) önkormányzati rendelet 5/B. sz. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 6. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete” terhére azzal a céllal, hogy támogassa a Together 5.0 budaörsi porcelán szimpózium megszervezését.
3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága felkéri a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.
4. Budaörs Város Önkormányzat Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága felkéri a Polgármestert, hogy az átvezetésről a következő költségvetési rendelet módosítása során intézkedjen.

Határidő: 2019. április 25.

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet (szerződéskötés), Pénzügyi Iroda (átutalás)

15.) Átcsoportosítás KMISB keretre

Vágó Csaba kabinetvezető: ismertette az előterjesztést.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Miután több észrevétel, javaslat a napirendhez nem érkezett, feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a Bizottság **8 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

34/2019. (IV.09.) KMISB sz. határozat
Átcsoportosítás KMISB keretre

Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság/ Pénzügyi Ellenőrző Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy amennyiben a budaörsi civil szervezetek 2019 évi támogatására benyújtott pályázatok elbírálása után hozott döntést követően a 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II. 28.) önkormányzati rendelet 5/B. sz. melléklet, 21. sor „Társadalmi önszerveződések támogatása” kereten marad összeg azt csoportosítsa át az 5/B. sz. melléklet, 6. sor - Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság keretre.

16.) Intézményvezetői megbízás véleményezése az állami fenntartású Budaörsi Herman Ottó Általános Iskola intézményvezetői megbízásához

Vágó Csaba kabinetvezető: ismertette az előterjesztést.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Miután több észrevétel, javaslat a napirendhez nem érkezett, feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a Bizottság **8 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

35/2019. (IV.09.) KMISB sz. határozat
Intézményvezetői megbízás véleményezése az állami fenntartású Budaörsi Herman Ottó Általános Iskola intézményvezetői megbízásához

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. mint a fenntartó vagyongazdálkodásában levő ingatlan tulajdonos önkormányzata, véleményezési jogkörében eljárva adjon támogató véleményt Turcsik Viktor számára a Budaörsi Herman Ottó Általános Iskola intézményvezetői megbízásához;
2. döntését azzal küldje meg a fenntartónak, hogy ezt a véleményt a pályázat elbírálása során csak akkor kérje figyelembe venni, amennyiben az egybecseng az intézmény alkalmazotti közösségének e kérdésben kialakított véleményével.

17.) Intézményvezetői megbízás véleményezése az állami fenntartású Budaörsi Illyés Gyula Gimnázium és Szakgimnázium intézményvezetői megbízásához

Vágó Csaba kabinetvezető: ismertette az előterjesztést.

Dr. Bakó Krisztina elnök: Miután több észrevétel, javaslat a napirendhez nem

érkezett, feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a Bizottság **8 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

36/2019. (IV.09.) KMISB sz. határozat
Intézményvezetői megbízás véleményezése az állami fenntartású Budaörsi Illyés Gyula Gimnázium és Szakgimnázium intézményvezetői megbízásához

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek,

1. hogy mint a fenntartó vagyonkezelésében levő ingatlan tulajdonos önkormányzata, véleményezési jogkörében eljárva adjon támogató véleményt Árendás Péter számára a Budaörsi Illyés Gyula Gimnázium és Szakgimnázium intézményvezetői megbízásához;
2. döntését azzal küldje meg a fenntartónak, hogy ezt a véleményt a pályázat elbírálása során csak akkor kérje figyelembe venni, amennyiben az egybecseng az intézmény alkalmazotti közösségének e kérdésben kialakított véleményével.

Dr. Bakó Krisztina elnök: A továbbiakban áttérnek a zárt ülésre. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül. Zárt ülésen hozott határozat száma:

37/2019. (IV.09.) KMISB sz. határozat

k.m.f.

Stift Nándor
bizottsági tag aláíró

Dr. Bakó Krisztina
elnök